

廣經大 2004 年度開始五年取得學士・碩士學位

台北駐大阪經濟文化辦事處提供

提供日期：92 年 11 月 07 日

廣島經濟大學（廣島市安佐南區）決定，將從 2004 年度開始實施學部生（大學生）四年級可以履修大學院（研究所）課程，5 年間即可以獲得學士及碩士學位的「五年教育課程」。廣經大表示，就日本全國性而言，一橋大學（東京都）等已經有此實施前例；但是，在日本中國地方，則是首例。

廣經大將從志願進修該校研究所經濟學專修課程的學部生中，以考試方式甄選三名左右的學生。參加考試甄試的資格，就是到三年級上學期課程止的成績，必須排名是在前 20%。

一旦通過甄試，四年級雖然是大學學籍，也能履修大學院的課程；大學畢業後，進入大學院進修一年。在四年級時履修大學院課程的學費，則是免費。類似這種成績優秀大學生的「越級制度」，在日本中國地方也有數所大學導入實施著，但是都只能獲得碩士學位，無法獲得大學畢業資格的學士學位。

廣經大表示，因為比普通情況縮短一年期間，能夠以更低的學費修完碩士課程。希望利用這項制度，培育出對學習及研究等具有意念的學生。

資料來源：92 年 11 月 05 日日本 中國新聞